



Сокровища графа Монте-Кристо выставили в музее

В маленьком этрусском городке-крепости Сована (в провинции Гроссето), открылся новый музей при церкви Сан-Мамилиано.

Со вчерашнего дня здесь выставлены 498 золотых монет, найденных в 2004 году под алтарем церкви святого Мамилиана в Соване. Впервые за 1 500 лет сокровище стало доступно публике.

Уникальный экспонат имеет еще и литературную ценность – историю именно об этом сокровище решил включить в свой знаменитый роман «Граф Монте-Кристо» Александр Дюма, услышав о существовании клада, который святой Мамилиан спрятал на острове Монтекристо, отмечает Italia-ru.

Золотые монеты начала V века были найдены на глубине двух метров, под полом церкви.

«Возможно, они были укрыты во время нашествия врагов, – говорят археологи. – Мы считали, что сокровище спрятано на острове и не ожидали найти его в Соване».